



«Школа, где живёт сердце» (к 50-летию школы)

Есть места, где время словно замирает. Места, где прошлое и настоящее переплетаются в одном дыхании. Именно таким местом стала для многих поколений школьников, их родителей и педагогов наша школа, которая в этом году празднует свой 50-летний юбилей.

Наша школа расположена в здании, которое само по себе является живой историей. Построенное в 1909 году купцом Беловым, оно изначально служило церковно-приходской школой, затем было русско-киргизским начальным училищем, позднее — двухклассным русско-казахским училищем. В разные годы в этих стенах обучались будущие писатели, врачи, учёные, герои войны и труженики Казахстана.

Во время Великой Отечественной войны здание стало эвакогоспиталем, куда с фронта доставляли раненых бойцов. Здесь их лечили, возвращали к жизни и надежде. После войны школа вновь открыла свои двери детям и продолжила выполнять свою важную миссию — учить, воспитывать, поддерживать.

И вот уже 50 лет назад, в 1975 году, на базе этого здания была организована специальная школа-интернат. С тех пор многое изменилось — появились новые программы, технологии, подходы к обучению. Но главное осталось неизменным: любовь к детям, забота о каждом ученике и стремление сделать обучение доступным, интересным, эффективным. С первых лет становления и на протяжении десятилетий значительный вклад в развитие школы внесли выдающиеся директора школы — Брильц

Валентина Метрофановна, Данилочкина Нина Николаевна и Белинская Светлана Петровна.

Белинская Светлана Петровна прошла путь от педагога до директора и сегодня с любовью, профессионализмом и преданностью ведёт школу вперёд. Под её мудрым и инициативным руководством школа уверенно развивается, оставаясь верной своим традициям и одновременно открывая новые горизонты. Благодаря её усилиям, школа стала местом, где каждый ребёнок чувствует себя нужным, принятым и значимым, а труд, знания и преданность коллектива служат прочным фундаментом её успешного будущего.

С благодарностью тем, кто был у истоков
Особые слова благодарности хочется выразить ветеранам, которые посвятили школе многие годы своей жизни, вложили в неё свои силы, душу и сердце. Благодаря их труду и любви школа обрела свой неповторимый облик, свою атмосферу и свои традиции.

С благодарностью и уважением вспоминаем имена тех, кто стоял у истоков и создавал историю школы :

Атагузина Майра Жанажоловна
Никитенко Надежда Степановна
Няшина Валентина Васильевна
Искакова Жамал Сейтжановна
Чкалова Надежда Васильевна
Аманова Валентина Сапарбаевна
Оленченко Нина Васильевна
Сосонная Людмила Васильевна
Крицкая Татьяна Константиновна
Сутбаева Магфира Дауренбековна
Рейн Наталья Андреевна
Дейнега Валентина Андреевна
Оверина Людмила Михайловна
Адылбаева Магырбай Нургалиевна
Старчикова Светлана Михайловна
Павлющик Валентина Павловна
Кенжегулова Кульназия Ибрагимовна
Четвергова Наталья Рейнгольдовна
Верхотурова Алла Александровна
Широкова Вера Алесандровна
Слабодич Лина Петровна
Горностаева Мария Андреевна
Гулак Галина Павловна
Новак Ирина Акимовна
Данилочкина Нина Николаевна
Агаркова Галина Николаевна
Сейткасымова Айман Абдыкаримовна

Золоторенко Наталья Федоровна
Фролова Ольга Ивановна
Боровская Нина Андреевна
Самсонкина Светлана Вильевна
Бондаренко Александра Петровна
Налимов Владимир Денисович
Клевцова Ольга Сергеевна
Токаренко Людмила Владимировна
Гафаров Эдуард Сайпурханович
Порошина Ирина Михайловна

Каждое из этих имён — история, опыт, тепло и свет, которые они оставили в сердцах учеников и коллег.

С благодарностью всем, кто рядом

Школа — это не только уроки и перемены. Это большая дружная семья, где каждый человек важен.

Особые слова благодарности хочется сказать нашему техническому персоналу — тем, кто заботится о чистоте, порядке, уюте в каждом уголке школы. Благодаря их незаметной, но такой нужной работе, школа каждый день встречает детей чистотой, теплом и комфортом.

От всей души благодарим медицинских работников, которые оберегают здоровье наших учеников, всегда готовы прийти на помощь, поддержать, оказать заботу и внимание.

И, конечно, слова благодарности — коллективу столовой. Вы кормите нас с любовью и заботой, дарите радость вкусных обедов, создаёте атмосферу домашнего тепла. Ваш труд — незаменимая часть школьной жизни.

Спасибо всем вам за вашу доброту, терпение, заботу и преданность родной школе!

Вместе мы создаём то самое особенное место, где живёт сердце.

Сегодняшний коллектив — достойные продолжатели традиций
Сегодня педагогический коллектив школы — это команда профессионалов, любящих своё дело и ежедневно вкладывающих душу в каждого ребёнка. Это учителя, воспитатели, специалисты, которые продолжают лучшие традиции школы и с энтузиазмом двигаются вперёд.

С гордостью называем имена наших педагогов и воспитателей:

Белинская Светлана Петровна
Досымбекова Галия Абеновна
Смагулова Нурия Асхатовна
Абикова Любовь Евгеньевна
Гордиенко Наталья Владимировна
Джумагатов Арман Болатович
Джумагатова Алия Бегендиковна
Зацепина Наталия Андрониковна
Калдыбаева Гульнара Казбековна

Кибкало Татьяна Николаевна
Кенжегалиев Ханат Жангазиевич
Криволицкая Марина Анатольевна
Курмангожина Дана Бегендиковна
Любицкая Светлана Николаевна
Моор Лариса Сергеевна
Моор Татьяна Владимировна
Молодикова Елена Викторовна
Молодикова Елена Александровна
Орумбаева Сания Курмангалиевна
Потысьева Татьяна Васильевна
Сахнов Юрий Владимирович
Скоба Наталья Васильевна
Сагындыкова Магзипа Шалабаевна
Якупова Елена Валерьевна
Курбангулова Ольга Владимировна

Именно вы — сердце школы. Спасибо вам за доброту, терпение и ежедневный подвиг.

Здесь, в нашей школе, умеют не просто учить, а понимать, слышать и поддерживать. Здесь уважают детскую индивидуальность и помогают раскрыть лучшие стороны каждого ученика.

Школьная жизнь наполнена творчеством, праздниками, соревнованиями, увлекательными уроками и совместными делами. В этих стенах звучит смех, искренние вопросы, радость первых успехов — всё это и есть пульс нашей школы.

Пятьдесят лет — это не просто дата. Это тысячи судеб, улыбок, открытых сердец. Это результат ежедневного, кропотливого труда учителей, воспитателей, родителей и, конечно же, самих детей. Школа стала родным домом, островком добра и тепла, местом силы и роста. Здесь заложен прочный фундамент не только знаний, но и человечности, честности, отзывчивости.

С каждым годом школа молодеет — ведь её душа живёт в детях, а пока звучит детский смех и горят глаза первооткрывателей, школа будет вечно молодой.

С юбилеем тебя, наша родная школа!
Пусть впереди будет ещё много славных лет, успешных учеников, радостных событий и новых побед.
Пусть каждый, кто однажды переступил порог этой школы, всегда несёт с собой частичку её тепла.
Ведь в 50 лет — всё только начинается!